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ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2025

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas, os
Membros do Conselho Fiscal da NAV Brasil reuniram-se por videoconferência, por meio da
rede mundial de computadores (internet), considerando o princípio da economicidade haja vista a
relevância dos assuntos constantes da pauta e também ao que estabelece o art. 100 do Estatuto
Social da NAV Brasil. Participaram da reunião os Conselheiros Fiscais Sr. MAURO ROMA
CARDOSO DE BARROS, Presidente; o Sr. MARCELO MARTINS PIMENTEL, Membro; o
Sr. FABRÍCIO STOBIENIA DE LIMA, Membro; e o Sr. MARCOS NARCISO MARTINS,
Secretário. Fazendo uso da palavra, o Sr. MAURO ROMA CARDOSO DE BARROS,
Presidente, considerando haver número legal, deu início à reunião. Item I - Leitura da Ata da
Reunião Anterior: A leitura da ata da 43ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal [SEDE-AFI-
2025/00002] foi dispensada, considerando que todos tomaram conhecimento do seu conteúdo e
que foi assinada em 18/03/2025, sem alterações. DELIBERATIVO: Item II - Relatório Anual
de Atividades de Auditoria Interna - RAINT 2024: Após a apresentação do Auditor Interno, o
Sr. Alexandre Santana Nogueira, acompanhado dos Assessores Fernando Moraes Carneiro e
Marco Antônio Leal de Carvalho, ambos da Auditoria Interna, sobre o Relatório Anual de
Atividades de Auditoria Interna 2024 (RAINT-2024), encaminhado ao Conselho Fiscal por meio
do memorando nº SEDE-MMO-2025/00648, de 19 de março de 2025, o colegiado não indicou
qualquer alteração no documento. INFORMATIVO: Item III - Termos de Cessão de Bens da
União - Atualização: O Gerente de Serviços Administrativos, Sr. JEFFERSON LUIS
FERREIRA MARTINS, solicitou ao Secretário que informasse ao Conselho Fiscal que não
houve alteração em relação às informações anteriormente apresentadas. Item IV - Informações
Gerais da Auditoria Interna: O Auditor Interno da NAV Brasil e Assessores comentaram que
as demandas do mês de abril exigem esforço adicional dos componentes da Auditoria Interna
pelo acréscimo de atividades, como  emissão de pareceres sobre o PPLR, RVA e prestação de
contas anual; mencionou-se ainda que se encontra em fase final de elaboração o Relatório de
Auditoria pertinente à Ação Avaliação nº 5 do PAINT 2024, que implicará comunicação de
achados e emissão de recomendações à Gerência de Compras e Contratos. Item V - Plano de
Trabalho Anual - Acompanhamento: Com a realização da análise do RAINT 2024
apresentado pela Auditoria Interna, o Conselho Fiscal fez o acompanhamento das atividades 5,
31 e 33 de seu Plano de Trabalho. VI - Outros Assuntos: Não houve.  ENCERRAMENTO:
 Por fim, os Conselheiros confirmaram o agendamento da sua próxima Reunião Ordinária para o
dia 24 de abril de 2025, às 15:00 horas. Não havendo mais itens da pauta a tratar, o Presidente do
Conselho Fiscal deu por encerrada a reunião, lavrando-se a presente ata que, após lida e achada
conforme, foi aprovada e assinada pelo Presidente, pelos Membros do Conselho Fiscal e
pelo Secretário. 
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